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Nevezett projekt esetében az épített kiállítási hely/stand mérete (m2) 
144,5 m2 (raklap: 10m-es átmérő) 

Sorolja fel, hogy kivitelezőként milyen szolgáltatásokkal járult hozzá az adott projekthez 
Tervezés, kivitelezés, logisztika 
 
A nevezett projekt miben volt újszerű, kreatív? Hogyan járult hozzá az ügyfél és a résztvevők 
elégedettségéhez, mit tett az adott rendezvényen az élmény növeléséért? 
Szokatlan forma, méret (7m magasság) és anyaghasználat (raklap raklap hátán), s mindez egy zenei 
fesztiválon. A látogatók szerint menő. 

Ismertesse a rendezvény komplexitását. Milyen kihívásokkal találkozott a kivitelezés során? 
Kihívás volt a 365 raklap felépítése, rengeteg speciális szakember, például statikusok is be 
lettek vonva, hogy a szél terhelést bírja az installáció. Az ügyfél külön kérése volt, hogy a stand 
minél inkább fenntartható és környezetbarát megoldásokkal épüljön fel. Mindig komoly 
kihívás egy olyan márka outdoor megjelenésének megtervezése, amely ilyen színes 
szempontrendszer mentén, egyszerre több üzenettel, ráadásul több célcsoporthoz is szeretne 
eljutni. A vállalat szellemiségéhez hűen tehát a tervezési-kivitelezési folyamatok során is 
kiemelt szempont volt a környezettudatosság és a fenntarthatóság. Épp ezért már létező és a 
későbbiek során is újrahasznosítható elemekből építettük fel a CAMPUS leglátványosabb 
márkamegjelenését. A fesztiválozók számára kifejezetten hasznos (telefontöltés, pihenés, 
hűsítők) aktivitásokat terveztünk a standra, amely nyitottságával és hívogató, árnyas, 
kényelmes tereivel is a fesztelen betérést segítette. A stand teljes színvilágát – a kiegészítők és 
a stabilitást biztosító fémszerkezet szintjén is – a márka arculatához igazítottuk. Az installáció 
részleteiben és egészében is a helyszíni adottságokhoz lett tervezve. 
 
Hogyan érvényesítette a fenntarthatósági szempontokat? 
Használt (és ezután is újrahasznosítható) raklapokból építettük fel a teljes standot, amely 
nemcsak kivitelében, de a rajta megjelenő aktivitásokkal is a fenntarhatóságot tűzte 
zászlajára. Fókuszban az energiatermelés. 
 
Miért volt FLASH a nevezett stand? 
Mert ez volt a fesztivál legvonzóbb pihenős helyszíne és a legkiemelkedőbb, 
legfigyelemfelketőbb márkamegjelenése. 
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